Повторити матеріал, вивчений за рік.

Виконати підсумкову контрольну роботу (26.05.2020р.)

Варіант 1

1. Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 
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см, основа – 10см. Обчисліть площу даного трикутника.

2. У трикутнику АВС відомо, що 
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С = 90ْ , АС = 4
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см, АВ = 12см. Чому дорівнює cos А ?

3. Відрізок ЕК – висота трикутника DEF, EF = 6
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см, DK = 
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см, 
[image: image6.wmf]Ð

F = 60ْ . Знайдіть довжину сторони DE.

4. Навколо трикутника DCK описане коло так, що DC є діаметром цього кола. Знайдіть 
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С, якщо 
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D = 62ْ .
1. Варіант 2

2. Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 41см, основа – 18см. Обчисліть площу даного трикутника.

3. У трикутнику DMA відомо, що 
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M = 90ْ , DM = 21см, АM = 20см. Чому дорівнює tg D ?

4. Відрізок ND – висота трикутника MNK, DK = 8
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см, MD = 6см, 
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DNK = 60ْ . Знайдіть довжину сторони MN.

5. Навколо трикутника DCK описане коло так, що DC є діаметром цього кола. Знайдіть 
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С, якщо 
[image: image13.wmf]Ð

D = 74ْ .
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